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Compte	Rendu	de	Réunion	

Commission	Mini	Basket	du	23/09/2015	
	

Colomiers,	le	28	octobre	2015	
 

Présents		
Anne-Gaëlle	AMARDHEIL	-	Amadou	BAJJANA	-	Sabine	CASAOS	-	Sandrine	GROSS	-	Evelyne	GUYON	
-	Delphine	LETELLIER	-		Stéphane	MARTINEZ	-		Matthieu	MAYOLE	-	Éric	MICHEL	-		Céline	NERON	-	
Patrice	NERON	–	Franck	ULIVIERI	-	Silvio	RATSIMBAZAFY.	

	

Rapide	point	sur	le	côté	sportif	
Eric	Michel	présente	les	effectifs	pour	ce	début	de	saison,	en	augmentation	par	rapport	à	l’année	
dernière	(environ	10%).	

Propositions	 pour	 l’amélioration	 de	 l’accueil	 des	 parents	 lors	 des	 entraînements	 et	 la	
transmission	des	informations	de	tous	types	(matchs,	activités,	générales…)	

Faisant	suite	à	la	dernière	réunion	de	la	CMB,	différentes	actions	ont	été	mises	en	place	depuis	la	
rentrée	:		

∗ Réorganisation	du	panneau	d’affichage	dans	 le	hall	du	gymnase,	afin	d’attirer	 l’œil	et	
d’avoir	des	informations	à	jour.	Merci	Isa	☺	

∗ Rencontres	avec	les	parents	lors	des	entraînements	pour	se	présenter	auprès	d’eux	
∗ Création	du	point	d’accueil	:		

o la	permanence	se	fait	au	niveau	de	la	buvette	
o la	buvette	sera	ouverte	pendant	les	permanences	
o Sabine	Casaos,	 Sandrine	Gross	 et	 Céline	Néron	 se	 relaieront	 pour	 le	mercredi	

après-midi,	de	14h	à	16h,	en	recherche	de	référent	pour	le	samedi	matin.	
o Vente	des	shootings	et	autres	articles	de	la	boutique	du	club	
o Classeur-modèle	des	informations	EDB	à	disposition		

	

Il	 reste	encore	à	mettre	en	place	 le	porte-vue	«	mémoire	»	des	 informations	transmises	par	Eric	
Michel	concernant	les	activités	de	l’EDB	(par	exemple	concernant	le	carnaval,	les	stages	etc.)	
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Activités	envisagées	pour	la	saison	2015-2016	

Les	 activités	 de	 la	 saison	 dernière	 ont	 rencontré	 de	 beaux	 succès	 et	 même	 si	 quelques	
aménagements	sont	à	envisager	(cf.	CR	précédents	de	la	CMB),	ils	seront	a	priori	reconduits.	Pour	
la	période	rentrée-Noël	qui	concerne	plus	particulièrement	cette	réunion,	nous	retenons	:	

- Une	rencontre	parents-enfants	:	date	à	fixer	pour	fin	novembre	
- Une	représentation	de	l’EDB	lors	d’un	match	senior	du	samedi	soir	avant	Noël.	
- Des	tournois	internes	avant	les	vacances	
- Voyage	U11	:	Eric	Michel	propose	un	we	à	Paris	pour	les	U11.	Cette	idée	est	acceptée.	Reste	à	

confirmer	la	date	(autour	du	15	mai)	en	fonction	de	la	compatibilité	avec	la	finale	de	la	coupe	
de	France	et	des	dates	des	tournois	et	autres	activités	du	club.	

Propositions		et	actions	diverses	

Timbres	
Le	projet	d’une	vente	de	timbres	personnalisés	au	logo	du	club	n’est	pas	validé	:	trop	de	ventes	
nécessaires	pour	rentabiliser.	

Posters	
Un	projet	«	POSTER	»	est	 validé	:	 poster	des	équipes	 seniors	:	 1	pour	 les	 SF1	et	 1	pour	 les	 SG1,	
pour	les	autographes.	Un	devis	doit	être	réalisé	pour	valider	le	prix	du	poster.	

Pêle-mêle	de	fin	d’année	
Ce	projet	est	lui	aussi	validé	pour	cette	année.	Il	faut	cependant	trouver	un	photographe	pour	les	
photos	d’équipes	(mari	d’Anne-Gaëlle	à	confirmer).	

Vente	«	Seconde	main	»																	 	
Pour	 les	 parents	 désireux	 de	 vendre/acheter	 des	 vêtements	 ou	 chaussures	 de	 basket,	 nous	
mettrons	 à	 disposition	 au	 point	 d’accueil	 un	 classeur	 avec	 des	 offres.	 Les	 parents	 qui	 ont	 des	
articles	 à	 vendre	 devront	 envoyer	 un	 document	 .pdf	 à	 l’adresse	 de	 la	 CMB	
(cmb.colomiers@gmail.com)	ou	amener	directement	leur	document	imprimé	au	point	d’accueil.	

	

A	vos	agendas	!!!	

Prochaine	réunion	prévue	à	la	rentrée	le	MERCREDI	18	NOVEMBRE	à	20h	au	club	house.	


